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خبرها
مریم ایراندوست، سرمربی سابق تیم فوتبال بانوان ملوان: 

از فکر مربیگری تیمی جز ملوان استرس می‌گیرم
بخش ورزش- سرمربی سابق تیم فوتبال بانوان ملوان بندرانزلی گفت: شرطم برای 
هدایت ملوان این بود که سال بعد تیم را به سارا قمی و پگاه نوری بدهم اما باشگاه 
دنبال آن‌ها نیامد و آنقدر طول کشید تا از تیم رفتند. به گزارش ایسنا، مریم ایراندوست، 
سرمربی تیم فوتبال بانوان ملوان بندرانزلی در فصل آینده هدایت این تیم را برعهده 
ندارد.  ملوان که بعد از دو سال انحلال فصل گذشته به لیگ برتر بازگشت با شرایطی 
سخت مسابقات را به پایان رساند و اکنون چند بازیکن کلیدی خود از جمله سارا 
قمی، رها یزدانی و افسانه اقبال را هم از دست داده است و با ترکیبی از بازیکنن بومی 
و جوان در لیگ شرکت می‌کند.    ایراندوست در گفت‌وگو با ایسنا و در مورد جدایی 
خود از این تیم گفت: وقتی ملوان منحل شد دو پیشنهاد از تیم‌های اصفهانی داشتم اما 
قبول نکردم و دوست داشتم در ملوان باشم. در نهایت تصمیم گرفتم که بروم و برای 
ادامه زندگی به استانبول مهاجرت کردم. تا اینکه قضیه حضور در لیگ یک و مالکیت 
آقای رفیع نیا پیش آمد. او  گفته بود در صورتی که من باشم تیم را تشکل می‌دهد 
و بازیکنان هم اصرار کردند بنابراین برگشتم و تیم در دسته اول قهرمان شد. در ادامه 
هم برای حضور در لیگ گفتند خودت باید تیم را هدایت کنی به همین دلیل یک 
سال و سه ماه در ایران ماندم حتی مدرسه پسرم را به ایران تغییر دادم و در این مدت 
با عشق و علاقه‌ام پای ملوان ایستادم. از این تصمیم پشیمان نیستم چون مردم انزلی 
لیاقت شادی را دارند. او در این مورد افزود: سال گذشته بزرگترین دستاورد ورزشی‌ام را 
داشتم و آن هم خوشحالی نیمی از وطن بود که درهای استادیوم به رویشان بسته بود. 
خیلی از خانم‌ها می‌گفتند که سال‌ها انتظار ورود به استادیوم را کشیدند؛ ما با ملوان 
توانستیم این حس خوب را به آنها بدهیم.  از همه مهمتر اینکه پشت سر گذاشتن یک 
نیم فصل با کمک مردمی و شرایطی که داشتیم چالش جدیدی بود و بازیکنان تیم تا 
آخرین لحظه با غیرت کار کردند اما شرایط خاصی به وجود آمد که عمده‌ترین آن به 
زمان مالکیت آقای  میرابی برمی‌گردد. او هیچ خبری از تیم بانوان نگرفت. همان زمان 
می‌توانستم تمرینات را شروع کنم اما نخواستم، با چه انگیزه ای این کار را می‌کردم و 
چه فایده ای داشت؟ دختران مردم  به خاطر من به تیم می‌آمدند و دوباره یک فصل 
سخت را پشت سر می‌گذاشتند، دوست نداشتم این شرایط ایجاد شود به همین دلیل 

تمرینات را شروع نکردم تا ببینم آقایان چه می‌کنند.
ایراندوست در ادامه بیان کرد: وقتی ملوان دست پژمان نوری، پیشکسوتان و بومی‌ها 
افتاد، خواستند که تیم بانوان با بازیکنان بومی در لیگ حضور داشته باشد اما وقتی 
که به من گفتند سه هفته تا لیگ برتر زمان باقی مانده بود بنابراین تصیم گرفتم  
برای جمع و جور شدن تیم کمکشان کنم. ملوان متعلق به مردم است، امثال مریم 
ایراندوست می‌آیند و می‌روند اما ملوان باقی می‌ماند. ملوان با ابهت‌ترین تیم فوتبال 
بانوان است چون طرفداران زیادی بین مردم دارد و وقتی بعد از دو سال به لیگ برتر 

بازگشت همه رسانه‌ها به آن پرداختند.

باشگاه اشتباه کرد رضایت نامه داد
سرمربی سابق ملوان در مورد جدایی سارا قمی از این تیم گفت:  قبل از اینکه 
مسئولان برای حضور تیم بانوان در لیگ تصمیم بگیرند، سارا قمی رضایت نامه‌اش 
را گرفته بود. او  به همراه رها یزدانی و افسانه اقبال دو ماه قبل و در زمان آقای 

میرابی رضایت نامه شان را در مقابل بخشیدن کل قراردادشان گرفتند. البته قبلا از 
طریق کمک‌های مردی تقریبا ۸۰ درصد قرارداد این بازیکنان را پرداخت کرده بودم. 
باشگاه اشتباه کرد که رضایت نامه این بازیکنان را داد شاید به گونه‌ای امکان جلب 
رضایتشان وجود داشت که این اتفاق نیفتاد. به بازیکنان هم حق می‌دهم، آنها زندگی 

دارند و به تصمیم‌شان احترام می‌گذارم.
او در پاسخ به این سوال که‌ باشگاه تلاش نکرد تا شرایط لازم برای ماندن شما را 
فراهم کند؟ گفت: اصلا بحث فراهم کردن شرایط نیست. سال گذشته در انزلی و 
مقابل تیم ایلام به بازیکنان گفتم فصل بعد نیستم. سال‌هاست با تبعیض جنسیتی 
و نابرابری‌ها می‌جنگم اما گاهی آدم نیاز به استراحت داد و از آنجایی که خانه و 
زندگی‌ام در استانبول است، شرطم برای هدایت ملوان این بود  که سال بعد تیم را 
به سارا قمی و پگاه نوری بدهم اما باشگاه دنبال آن‌ها نیامد و آنقدر طول کشید تا 
رفتند. وقتی که شرایط باشگاه آینگونه است و برای مردان این همه مشکل دارند، 
خجالت می کشم که در مورد بانوان حرف بزنم ، شرایط را درک می کنم و خوشحال  
هستم که با این وجود پژمان نوری حواسش به تیم بانوان هست.امیدوام همه مردم 

حمایت کنند و ملوان سرپا بماند. 

بهترین هواداران را داریم
او در مورد هواداران ملوان بیان کرد: اغراق نمی‌کنم اما بهترین هواداران را داریم. 
آنها ثابت کردند که درک بالایی دارند. وقتی سال گذشته سه بازی را در انزلی 
باختیم باز هم به تیم روحیه  دادند و در شرایطی که ما خیلی ناراحت بودیم،  
تا ما را راضی نکردند از استادیوم خارج نشدند. هواداران مرد فوتبال ایران باید 
انزلی یاد بگیرند که چگونه پشت تیم‌شان باشند. ایمان دارم  از هواداران خانم 
که آنها قوی‌تر از گذشته ملوان را حمایت می‌کنند. انزلی یک شهر نیست بلکه 
خانواده‌ای  بزرگ است که همه همدیگر را می شناسیم پس دخترانی که در تیم 

بازی‌ می‌کنند بچه های خودشان هستند. 
با فکرکردن به پیشنهاد مربیگری تیم‌های دیگر استرس می‌گرفتم

ایراندوست در پاسخ به این سوال که فدراسیون  برای سرمربیگری تیم ملی با 
اما دو  شما صحبت نکرده است؟ گفت: فعلا در این مورد صحبتی نشده است 
پیشنهاد خوب لیگ برتری داشتم که برای بررسی آنها یک هفته زمان خواستم 
اما وقتی شب‌ها در خلوت خودم به این موضوع فکر می‌کردم، اضطراب و استرس 
زیادی سراغم می‌آمد. به خودم می‌گفتم چگونه بدون ملوان در لیگ برتر شرکت 
می‌کنی؟ حتی تصویرسازی می‌کردم که در بازی با ملوان کنار هواداران بنشنیم 
اما برای این کارها ساخته نشدم. جلوی مسئولانی که زنگ زده بودند هم شرمنده 
شدم و از همین طریق عذرخواهی می‌کنم که یک هفته زمانشان را تلف کردم. 
بدون ملوان بودن برایم خیلی سخت است الان هم شرایط باعث شده که دور شوم 

اما از نظر ذهنی و فکری همه انرژی خود  را برای این تیم می‌گذارم.
او در مورد امکان بازگشت دوباره به تیم ملوان بیان کرد: شاید اگر پنج سال قبل 
این سوال را می‌پرسیدید با اطمینان می‌گفتم که تا آخر عمر با ملوان هستم اما 
بعد اینکه یک قدرت برتر،  تیم را منحل  کرد دیگر نمی‌دانم یک ساعت بعد چه 
اتفاقی می‌افتد. ملوان وصله به جانمان است و امیدوارم تیم مردان و زنان ملوان 

همیشه موفق باشد. 
امیدوارم ورود زنان به ورزشگاه گزینشی نباشد

ایراندوست در پایان این گفت‌وگو  در مورد ورود زنان به ورزشگاه گفت: این اتفاق 
می‌افتد اما امیدوارم گزینشی نباشد. هر جا که به استادیوم رفتم فقط حسرت 
خوردم. امیدوارم دختران و زنان ایران که سال‌هاست  می‌خواهند به استادیوم 
بروند به خواسته خود برسند. حتی ممکن است یک بار بروند و دوست نداشته 
مانده‌ایم که  انگار همه  آنجایی که سال‌ها ممنوعیت وجود داشته  از  اما  باشند 
چه اتفاقی می افتد. صحبت های وزیر  ورزش در این مورد  خوشحال کننده و 
خوشبینانه است و از آنجایی که دورا دور از او شناخت دارم، مطمئن هستم که 

بالاخره شرایط را برای حضور دختران فراهم می‌کند.

آگهي فراخوان عمومي- مرحله دوم

مؤسسه عمران صنعت

مؤسسه عمران صنعت در نظر دارد در دو مناقصه " خرید مصالح دانه بندی شده" به شرح:
1( خرید 40 هزار تن مصالح دانه بندی شده اساس طبق استاندارد تحویل در محل معدن:

)شامل تهیه، دانه بندی و بارگیری مصالح در کامیون و تحویل در محل معدن(
2( خرید 10 هزار تن مصالح دانه بندی شده اساس طبق استاندارد تحویل در محل پروژه:

)شامل تهیه، دانه بندی، بارگیری و تحویل مصالح در محل پروژه احداث اسکله(
در بندر كاسپين واقع درمنطقه آزاد بندرانزلي استان گيلان با شرایط ذيل را از طريق برگزاري مناقصه به پيمانكار واجد 

شرايط واگذار نمايد.
1- مبلغ تضمين برای شركت در مناقصه اول 120.000.000 ريال)صد و بیست ميليون ریال( و مناقصه دوم 30.000.000 
ریال)سی میلیون ریال( است كه بايد به صورت ضمانت نامه بانكي در وجه قرارگاه سازندگي خاتم الانبياء )ص( و يا واريز 
وجه فوق به حساب جاري جام بانك ملت به شماره حساب21718030/78 به نام ذيحسابي قرارگاه سازندگي خاتم 

الانبيا)ص( واريز و فيش آن را هنگام دريافت اسناد مناقصه به دستگاه مناقصه گذار تحويل نمايند.
2- مناقصه گران مي بايستي جهت تهيه اسناد هر مناقصه مبلغ 000، 1.000 ريال به شماره حساب 21718030/78 
جاری جام بانک ملت به نام ذيحسابي قرارگاه سازندگي خاتم الانبيا)ص( واريز و فيش آن را هنگام دريافت اسناد مناقصه 

به دستگاه مناقصه گذار تحويل نمايند.
3- آخرین مهلت مراجعه و تحویل مدارک مناقصه از تاریخ چاپ اولین آگهی به مدت دو روز از زمان انتشار آن می باشد.

4- اسناد ومدارک مناقصه به صورت متمرکز در دفتر مرکزی موسسه عمران صنعت بازگشایی می گردند.
5- دستگاه مناقصه گذار در رد و یا پذیرش کلیه پیشنهادات مختاراست.

6- این آگهی در دو نوبت چاپ، و هزينه آن برعهده برنده مناقصه مي باشد.
لذا ازكليه پیمانکاران واجد شرايط كه تمايل به حضور در فراخوان را دارند دعوت مي شود حداكثر دو روز از تاریخ چاپ 
اولین آگهی از ساعت 8 الي 15 با در دست داشتن معرفي نامه و رزومه مرتبط جهت دريافت اسناد مناقصه به آدرس 

های زیر مراجعه نمايند.
الف( تهران – خيابان شهيد كلاهدوز )دولت( – جنب بلوار كاوه – روبروي كارگزاري بورس – كوچه طلاكوب –  موسسه 

عمران صنعت. شماره تماس:02122762009-02122780387
ب( استان گیلان-يكلومتر 5 جاده زيباكنار-كارگاه احداث موج شكن شرقي مجتمع بندري كاسپين.

شماره تماس:01334437931

آگهی تاسیس شرکت سهامی خاص زیست پژوهان پرتو اندیش شمال  
به شماره ثبت 21947 به شناسه ملی 14008636076

تاریخ  در  شمال  اندیش  پرتو  پژوهان  زیست  خاص  سهامی  شرکت  تاسیس 
1398/07/01 به شماره ثبت 21947 به شناسه ملی 14008636076 ثبت 
و امضا ذیل دفاترتکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم 

آگهی میگردد.
موضوع فعالیت: - تولید، خرید، فروش، توزیع، واردات و صادرات کلیه کالاهای 
مجاز بازرگانی اعم از تجهیزات، محصولات و نهاده های کشاورزی، آبزیان و آبزی 
کالاهای  ترخیص  تجهیزات ذکر شده  نگهداری  و  اندازی  راه  نصب،  و  پروری 
مربوط به امور کشاورزی، آبزیان و آبزی پروری از گمرکات داخلی و بین المللی 
شرکت در مناقصه ها و مزایده های دولتی و خصوصی عقد قرارداد با اشخاص 
حقیقی و حقوقی داخلی وخارجی سرمایه گذاری، خرید و فروش سهام سایر 
شرکت ها و مؤسسات عمومی، تعاونی و یا خصوصی گشایش اعتبارات و ال سی 
اخذ وام و تسهیلات ریالی و ارزی از کلیه بانک ها و موسسات مالی و اعتباری 
داخلی و خارجی ایجاد شعب و یا اخذ نمایندگی مجاز از شرکت ها و موسسات 
داخلی و خارجی و اعطای نمایندگی به آنها مشارکت و شرکت در نمایشگاه 
های تخصصی و غیرتخصصی داخل و خارج از کشور انجام مشاوره، بازاریابی 
غیرشبکه ای و غیرهرمی در زمینه امور مربوط به کشاورزی، آبزیان و آبزی پروری 
انجام امور آموزشی، مطالعاتی، تحقیقاتی، کارشناسی، نظارتی و مهندسی در 
زمینه امور مربوط به کشاورزی، آبزیان و آبزی پروری راه اندازی و ارائه خدمات 
آزمایشگاه های تخصصی و فروشگاه های محصولات کشاورزی، آبزیان و آبزی 
پروری انجام فعالیتهای صید و صیادی و مدیریت شناورهای صیادی در آبهای 
داخلی، بین المللی و آزاد انجام کلیه امور پیمانکاری )عمرانی، خدماتی و رفاهی( 
انجام کلیه امور مشاوره و نظارت )عمرانی و خدماتی( )انجام کلیه امور فوق در 
صورت صلاحدید پس از اخذ مجوز از مراجع ذیصلاح(. درصورت لزوم پس از اخذ 

مجوزهای لازم از مراجع ذیربط 
مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود 

مرکز اصلی: استان گیلان، شهرستان رشت، بخش مرکزی، شهر رشت، محله 
گلسار، کوچه بوستان 6، کوچه شقایق، پلاک 0، ساختمان آریا، طبقه همکف 

کدپستی 4168853685 
نقدی  ریال  مبلغ 1000000000  از  است  عبارت  حقوقی  شخصیت  سرمایه 
منقسم به 100 سهم 10000000 ریالی تعداد 100 سهم آن با نام عادی مبلغ 
350000000 ریال توسط موسسین طی گواهی بانکی شماره 18093/46 مورخ 
1398/06/13 نزد بانک بانک ملت شعبه مصلی با کد 18093 پرداخت گردیده 

است و الباقی در تعهد صاحبان سهام می باشد.
اعضا هیئت مدیره 

خانم مرضیه پایداری به شماره ملی 2721493787 و به سمت نایب رئیس 
هیئت مدیره به مدت 2 سال 

آقای حسین پرندآور به شماره ملی 4839662339 و به سمت مدیرعامل به 
مدت 2 سال و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت 2 سال 

خانم سپیده توکلی اشکلک به شماره ملی 6319311150 و به سمت عضو 
هیئت مدیره به مدت 2 سال 

آقای محمود توکلی به شماره ملی 6319795001 و به سمت رئیس هیئت 
مدیره به مدت 2 سال 

دارندگان حق امضا: کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک ها و 
سفته ها و بروات و قراردادها و کلیه عقودی که برای شرکت ایجاد تعهد نماید با 
امضای مشترک مدیرعامل و رئیس هیئت مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می 
باشد و همچنین سایر نامه های عادی و اداری با امضای منفرد مدیرعامل همراه 

با مهر شرکت دارای اعتبار است.
اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه 

بازرسان 
خانم سلطنت فلاح شجاعی مردمکده به شماره ملی 2722442213 به سمت 

بازرس علی البدل به مدت یک سال مالی 
خانم سارا فرضی سیزکوه به شماره ملی 5179655862 به سمت بازرس اصلی 

به مدت یک سال مالی 
روزنامه کثیر الانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.

ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان 

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت )609123(

آگهی تاسیس موسسه غیر تجاری آرمان دانش گستر باران  به شماره 
ثبت 1611  به شناسه ملی 14008633356 ثبت

تاسیس موسسه غیر تجاری آرمان دانش گستر باران در تاریخ 1398/06/31 
ذیل  امضا  و  ثبت  ملی 14008633356  شناسه  به  ثبت 1611   شماره  به 
دفاترتکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد.
موضوع: آموزش. تدریس دروس ابتدایی. متوسطه یک و دو، برگزاری کلاسهای 
تقویتی و کنکور دخترانه، تهیه. تنظیم جزوات، مشاوره در مقاطع تحصیلی به 

دانش آموزان و کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی
2- مدت : از تاریخ ثبت به مدت نامحدود

3- مرکز اصلی: استان گیلان، شهرستان رشت، بخش مرکزی، شهر رشت، محله 
بهشتی، بلوار شهید بهشتی، کوچه علامه طباطبائی، پلاک -24، طبقه همکف 

کدپستی 4145973359 
4- سرمایه شخصیت حقوقی : 300000000 ریال می باشد.

5- اسامی و میزان سهم الشرکه شرکا:
 خانم فاطمه زاهدی به شماره ملی 2591172145 دارنده 180000000 ریال 

سهم الشرکه 
آقای عیسی واحدپور به شماره ملی 2619858641 دارنده 120000000 ریال 

سهم الشرکه
6- اولین مدیران: 

خانم فاطمه زاهدی به شماره ملی 2591172145 و به سمت عضو هیئت مدیره 
و به سمت مدیرعامل به مدت 2 سال 

آقای عیسی واحدپور به شماره ملی 2619858641 و به سمت رئیس هیئت 
مدیره به مدت 2 سال

7- دارندگان حق امضا: حق امضاء کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور و عقود 
اسلامی و قراردادها و اوراق عادی و اداری با امضای مدیرعامل یا رئیس هیئت 

مدیره همراه با مهر موسسه معتبر میباشد.
8- اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان 
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت )609125(

--------------------------------------------------------- 
آگهی تغییرات شرکت تولیدی و خدماتی و بازرگانی احرار 

گیلان شرکت سهامی خاص به شماره ثبت 2951 و شناسه ملی 
 10720164153

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ 1397/07/25 
تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

علی  و  اصلی  بازرس  بسمت   5949668871 ملی  کد  به  شادمهر  عطا   -1
اکبرعباسی به کد ملی 2690455374 بسمت بازرس علی البدل برای مدت 

یک سال مالی انتخاب شدند.
2- روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان 
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت )609360(
------------------------------------------------------- 

شماره 103740 /109/91  مورخ 91/10/3 
آگهی المثنی تغییرات شرکت گیله دام کاسپین شرکت سهامی خاص 

به شماره ثبت 154 و شناسه ملی 10860334931 
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ 91/9/9 شرکت فوق که 

به این اداره واصل گردید.
مبلغ  از  شرکت  سرمایه  شرکت  مدیره  هیئت  و  بازرس  گزارش  باستناد   -1
مبلغ  به  ریالی   1000000 نام  با  100سهم  به  منقسم  ریال   100000000
3000000000 ریال منقسم به 1000سهم با نام 3000000 ریالی افزایش 
یافت و افزایش حاصله از محل آورده های نقدی و برابر گواهی بانک تجارت 
شعبه مرکزی رشت به شماره گواهی  55/8000/1891  مورخ 91/9/8 پرداخت 
گردیده و در نتیجه ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح گردید /ف / 1/10/3 مسئول 

ثبت شرکتهای ثبت رشت فاطمه حسین زاده 
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان 

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری سنگر )609720(

آگهی تغییرات شرکت بوم ابنیه گستر آسیا شرکت سهامی خاص 
به شماره ثبت 3956 و شناسه ملی 10720173960 

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ 1398/06/09 
تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

1- اعضاء هیئت مدیره برای مدت دوسال تا تاریخ 1400/06/09 به قرار ذیل انتخاب 
گردیدند:

آقایان حسین اسلامی کلبازو به کد ملی 2595313312 و کیومرث اسلامی گلباز 
به کد ملی 2593371404 و خانم سیده حاجیه جواد پور ماسوله به کد ملی 

2593428104 انتخاب گردیدند.
2- خانم مریم صالح زاده ملاسرائی به کدملی 2593456909 به سمت بازرس اصلی 
و خانم منیژه محمدی به کدملی 0490357814 به سمت بازرس علی البدل امضاء 

برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.
3- روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان 
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت )609813(

------------------------------------------- 
آگهی تغییرات شرکت بوم ابنیه گستر آسیا شرکت سهامی خاص

 به شماره ثبت 3956 و شناسه ملی 10720173960 
به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ 1398/06/09 تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

1- سمت اعضای هیئت مدیره به قرار ذیل تعیین گردیدند:

آقایان حسین اسلامی کلبازو به کد ملی 2595313312 بسمت مدیر عامل و نایب 
رئیس هیئت مدیره و کیومرث اسلامی گلباز به کد ملی 2593371404 بسمت 

رئیس هیئت مدیره انتخاب شدند.
2- حق امضا کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور از قبیل چک و سفته و بروات و عقود 
اسلامی و قراردادها مدیر عامل و رئیس هیئت مدیره همراه با مهر شرکت معتبر و 
اوراق عادی و اداری شرکت با امضای مدیر عامل همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان 
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت )609816(

------------------------------------------------------------ 
آگهی تغییرات شرکت مجتمع بازرگانان گیلار ساحلی شرکت سهامی 

خاص به شماره ثبت 1927 و شناسه ملی 10720147896 
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ 1398/04/20 تصمیمات 

ذیل اتخاذ شد:
1- ترازنامه و حساب سود و زیان شرکت منتهی به سال 1397/12/29 مورد تصویب 

مجمع قرار گرفت.
2- آقای مرتضی غفاری با کدملی0056123078 به سمت بازرس اصلی و آقای 
صولت عاشوری لارسری کدملی 2678559696 به سمت بازرس علی البدل برای 

مدت یک سال مالی انتخاب شدند.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان 

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری بندر انزلی )609818(

محمد حسنی در مسابقات آبهای آزاد 
کشور در نوشهر مدال طلا گرفت

بخش ورزش- محمد حسنی قهرمان شنای گیلان با حضور در مسابقات 3 
کیلومتر آبهای آزاد کشوری که در رده 45-40 سال در نوشهر برگزار شد موفق 

شد مدال طلا را از آن خود کند.
فعالیت و تمرین ورزشی در  به‌طور مستمر در استخر روح‌بخش  حسنی که 
حوزه شنا دارد، متولد 1353 و با سابقه 13 سال فعالیت در ورزش شنا تاکنون 
در مسابقات متعددی شرکت و به افتخارات قابل توجهی در جام‌های مختلف 

دست یافته است.
محمد حسنی قهرمان شنای گیلان که در سال 96 در مسابقات جام کاسپین 
کشوری در 2 کیلومتر در منطقه آزاد انزلی برگزار شد مقام اول را کسب کرد.

او در مسابقات اخیر کشوری در نوشهر هم مدال طلا گرفت. وی پیش از ورود 
به عرصه شنا در ورزش کاراته فعالیت داشت که با داشتن کمربند مشکی در 

این رشته ورزشی به افتخارات ارزشمندی نیز دست یافته بود.
او در خانواده ورزشی به دنیا آمد پدر وی ورزشکار باستانی و قهرمان کباده ایران 
بود و در مسابقات کشتی هم دارای مقام بود و اکنون دو فرزند وی پارسا دارای 
کمربند مشکی تکواندو و عنوان قهرمانی است و دختر وی نیز در ورزش بسکتبال 
فعالیت دارد.  حسنی در گفتگو با خبرنگار ما با قدردانی از همراهی مجموعه 
فرهنگی و ورزشی روح‌بخش به‌عنوان بزرگ‌ترین و تنها مجموعه استعدادیابی 
شنای گیلان می‌گوید: شنای گیلان می‌تواند استعدادهای درخشانی را وارد 
عرصه شنای کشور کند لذا برای قهرمان حرفه‌ای در رشته‌های ورزشی آرامش، 
استراحت، تامین مسایل مالی و حتی تغذیه بسیار حائز اهمیت است اما در 
کشورمان بسیاری از قهرمانان با همه کاستی‌ها برای به اهتزاز درآوردن پرچم 

کشورمان با جان و دل تلاش می‌کنند.

بخش ورزش- مجموعه فرهنگی و ورزشی استخر شنای روح بخش 
رشت به‌عنوان اولین مجموعه دارای مدرسه استعدادیابی شنا، شیرجه 
برای  را  ویژه‌ای  جایگاه  و  نقش  تاکنون  گیلان  استان  در  واترپلو  و 

پرورش و قهرمانی شنای گیلان ایفا کرده است.
بانیان مجموعه استخر روح بخش برای گسترش فعالیت ورزشی در 
میان جوانان و ایجاد یک مرکز استعدادیابی همواره تلاش کرده‌اند تا 
جایگاه قدیمی شنای گیلان را احیاء کرده و طی سال‌های اخیر این 
تلاش‌ها منجر به کسب افتخارات متعدد برای شناگران گیلانی به‌ویژه 

در رده‌های سنی پایین شده است.
رده سنی  در  اصفهان  زنده‌رود  جام  باشگاه‌های  شنای  مسابقات  در 

12-11 سال و 14-13 سال که در تاریخ 13 و 14 شهریور ماه سال 
جاری در اصفهان برگزار شد تیم شنای روح بخش رشت با مربی‌گری 
نوید نیک بین، اصغر بی‌بک آبادی و شهاب واحد با حضور در این 

مسابقات افتخارآفرینی کردند.
بنا به گزارش روابط عمومی استخر روح بخش در این مسابقات در 
ادوین  محجوب،  ماهان  حسین‌خواه،  کارن  سال   13-14 سنی  رده 
سعادت،  پارسا  پور،  اسدی  ارشیا  سمائی،  محمدحسین  اسماعیلی، 
مهرکام موسوی، شروین صفائی منش و در رده سنی 12-11 سال 
نویان  و  سیفی  آرشام  قنبری،  مهدی  غلامی،  آریان  نصیری،  مانی 

نیک‌بین حضور داشتند.

درخشش تیم شنای روح بخش 
در مسابقات شنای باشگاه‌های جام زنده‌رود اصفهان


